

Новость · 21 января 2020, 11:41

Находящейся под домашним арестом активистке Юлии Цветковой не разрешили посещать врача

В Комсомольске-на-Амуре активистке Юлии Цветковой, которая находится под домашним арестом по делу о порнографии, не разрешили посещать врача. Об этом «ОВД-Инфо» [рассказала](#) мать девушки Анна Ходырева.

«Юля лечит зубы много лет в частной зубной клинике, у одного доктора. У нее сложная челюсть и плановое лечение, сейчас у нее болит зуб, который находится внутри десны, нужен осмотр хирурга и решение, оперировать или нет. У нас был талон на прием, дознаватель звонила и проверяла клинику, но без объяснения причин отказала», — сообщила Ходычева.

Защита активистки намерена обжаловать этот запрет. Стоматолог, добавила мать Цветковой, сам приедет домой к активистке на обследование, но провести операцию он сможет только в клинике.



«На вас объявлена охота». Рассказ матери художницы, на которую завели дело о порнографии из-за паблика «Монологи вагины»

Юлию Цветкову **обвиняют** в распространении порнографии (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) из-за картинок в паблике «Монологи вагины». С ноября 2019 года девушка **находится** под домашним арестом, в январе суд **разрешил** ей гулять около дома по часу в день. За время следствия на активистку три раза **составляли** протоколы о пропаганде нетрадиционных сексуальных отношениях среди несовершеннолетних (часть 2 статья 6.21 КоАП).

26-летняя художница Юлия Цветкова вела паблики «ВКонтакте» о феминизме и сексуальном просвещении, а также ставила театральные постановки. В паблике «Монологи вагины», где Цветкова выкладывала рисунки вульвы от разных художников, она призывала «снять табу с женской физиологии».